

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Кандидата технических наук, доцента Савельевой Н.Ю., доцента кафедры «Конструирование, технологии и дизайн», Института сферы обслуживания и предпринимательства (филиала) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Донской государственный технический университет» в г. Шахты Ростовской области (ИСОиП (филиал) ДГТУ в г. Шахты)

Холостова Валерия Валерьевна в 2008г. окончила ГОУ ВПО «Южно-Российский государственный университет экономики и сервиса» по специальности «Инженер-конструктор швейных изделий». С 2008 по 2012г. обучалась в аспирантуре ФГБОУ ВПО «Южно-Российский государственный университет экономики и сервиса» по специальности 05.19.04 «Технология швейных изделий» по заочной форме обучения. Прикреплена экстерном с 17.10.2015 по 14.03.2016 с целью сдачи кандидатского экзамена по специальности. Справка об обучении №59.19/16 выдана 11.11.2015г.

В период подготовки диссертации Холостова Валерия Валерьевна работала в ГОУ ВПО «Южно-Российский государственный университет экономики и сервиса» (в настоящее время Институт сферы обслуживания и предпринимательства (филиал) ФГБОУ ВО «Донской государственный технический университет») в должностях научного сотрудника и младшего научного сотрудника. В настоящее время работает в ГБПОУ РО «Шахтинский техникум дизайна и сервиса «Дон-Текс» в должности преподавателя. За время обучения в аспирантуре В.В. Холостова входила в составы ВТК в качестве исполнителя в научных проектах: Госзаказа Минобрнауки РФ на выполнение НИР в 2012-2013гг. на тему «Разработка научных основ, математических моделей и методов проектирования адапционной эстетически гармонизированной одежды для людей с ограниченными двигательными возможностями (ЛОДВ) с использованием цифровых технологий трехмерного проектирования»; ХД НИР по заказу ООО «Ортомода» (г. Москва) и руководителя проектов ФЦП «Поддержка научных исследований, проводимых целевыми аспирантами» на тему «Разработка принципов проектирования адапционной плечевой одежды с высокой степенью эргономики и комфорта для женщин с ограниченными двигательными возможностями (ОДВ)» и Госконтракта на проведение НИОКР по программе «У.М.Н.И.К.» по теме «Разработка методики определения исходной информации по проектированию одежды для людей с ограниченными двигательными возможностями, основанной на использовании трехмерного манекена».

Холостову В.В. отличает высокая степень ответственности, требовательность к себе, самоорганизация, трудоспособность, а также общая эрудиция и коммуникабельность. Валерия Валерьевна проявила себя как грамотный сложившийся научный работник, способный самостоятельно

ставить задачи, планировать эксперименты, анализировать полученные результаты и самостоятельно делать правильные выводы.

Исследования, приведенные в диссертационной работе первичны, разработки оригинальны, что подтверждено 9 патентами РФ. Основные результаты исследований опубликованы в 38 работах, в том числе, 8 публикаций в изданиях, рекомендованных экспертным советом Высшей аттестационной комиссией.

Диссертационная работа «Разработка и исследование повседневной адаптационной одежды для женщин с ограниченными двигательными возможностями» выполнена в полном объеме, отвечает предъявляемым требованиям, а ее автор, Холостова В.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности «Технология швейных изделий».

Научный руководитель

Тел.: 9(928) 617-00-90

Е-mail: saveliefa@list.ru

Адрес проживания: 346500 Ростовская обл., г. Шахты,
пер. Красный Шахтер, д.61, кв. 48

Савельева Н.Ю.

Подпись заверяю:

Ученый секретарь

Ученого совета

ИСОиП (филиала) ДГТУ

в г. Шахты,

к.т.н., доцент

Калмыков Б.Ю.

